

双胞胎手术追踪

小哥俩术后疼痛已过,能坐了

双胞胎的病情牵动众人爱心,大家纷纷探望小哥俩

本报7月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘卿卿) 莱州市驿道镇玉兰埠村的刘学友、刘学成是对双胞胎兄弟,由于脑瘫后遗症小哥俩一直存在行走障碍,自由奔跑是小哥俩长久的心愿。(本报5月30日C12-13版报道)。18日上午,小哥俩相继走进手术室并顺利完成手术。小哥俩的病情牵动这诸多好心人的心,周末不断有市民前来看望他们。记者从医院了解到,目前,哥哥恢复情况不错,弟弟术后疼痛已过,俩人均可正常进食并能起身活动,预计22日便可下床行走。

18日晚,哥哥刘学友能吃些稀饭,时常默默看着临床喊疼的弟弟,给他加油鼓劲。19日中午,术后恢复情况较好的哥哥已能正常进食。相比哥哥,20日,弟弟刘学成因病情较重,术后时醒时睡,清醒时也多在哭着喊疼。“你骗我,做手术可

疼了。”清醒时弟弟刘学成会对妈妈抱怨,只有想到以后能和哥哥一样跑跳才会不多言。

21日,记者再次来到医院,小哥俩明显精神很多,术后疼痛已过,俩人进食没问题,精神好的时候还能做起来稍微活动下。记者从医院获悉,预计小哥俩22日便可下地活动。

小哥俩的情况牵动着很多读者的心,本报公益群内网友“深海的鱼”19日一早就赶到医院给兄弟俩打气。得知小哥俩的情况后,19日,本报小报童李澈伊给小哥俩送去了600元压岁钱,祝福小哥俩早日康复。此外,扬帆助学服务队的义工也在陆续给小哥俩捐款。

手术前一天,本报公益群的热心网友王燕下班后匆忙赶去探望,18日小哥俩刚出手术室,王燕又赶去帮忙照顾。19日下午,担心小哥俩的恢复情况,王燕再次赶到医院帮忙照料。

花絮

“等你俩康复后,姐姐带你们踢足球”

7月19日是双胞胎兄弟刘学成,刘学友做完手术的第一天,热心大学生迟晓雯来医院看望孩子,给孩子带来一箱牛奶。她偶然登录妈妈的QQ看到了公益群里小哥俩的消息,特

别想为哥俩做点儿什么,献份爱心。

迟晓雯守在哥哥刘学友的床前,她知道学友爱玩游戏,掏出手机给他玩。学友玩得不亦乐乎,时不时的向姐姐讨教通

关的诀窍,全然忘记了身体的不适。

弟弟刘学成术后精神不佳,一直喊疼哭了好几次。迟晓雯看到孩子难受的样子,想起了自己住院的情形,她

安慰孩子:“男子汉要勇敢,等你康复后,姐姐带你去踢足球。”眼里含着泪花的刘学成使劲点了点头,冲着迟晓雯笑了。

本报记者 孙淑玉

敲敲打打,学一天就能办场音乐会

李飚青年打击乐团首次在烟台举办打击乐夏令营

本报记者 贺莹晶
本报记者 于涛 实习生
白文站 刘伯年

20日,李飚青年打击乐团全国巡演烟台站演出在烟台大剧院顺利举行,一天时间内,打击乐团不仅为烟台的市民奉献了一场美妙的打击音乐盛会,还为烟台的小朋友带来了一次前所未有的打击乐夏令营体验。

打击乐夏令营

首次在烟台举办

“虽然我们已经在其他城市做过很多期的打击乐夏令营培训,但在烟台是第一次。”李飚青年打击乐团长陈世杰告诉记者,本次打击乐夏令营共招收30多个小团员,将报名的孩子按4至6岁和7至12岁分成B、C两组。

很多人都纳闷,短短一天的时间怎么可能学会复杂的打击乐?对此,参加这次演出的李飚青年打击乐团团员隋郁表示,打击乐是一种“易于上手,难于精通”的演奏形式,之前的经验表明,孩子们的汇报演出效果出乎意料得好。

隋郁说,烟台大剧院提供的乐器非常全面,成员们都高兴坏了,虽然每一个乐器都能单独演奏出美妙的旋律,但是李飚青年打击乐团更注重团员之间的默契配合。

汇报演出像模像样

打击乐变成生日礼物

20日下午3点半,随着老师一声令下,B班的小朋友排着队,踏着小步子首先登台汇报演出,他们分别拿着交响乐、拉丁乐、非洲乐小件打击乐器共同合作表演,投入的样子和可爱的动作引得家长们拍照的同时发出阵阵欢乐的笑声。相对于B班,C班的孩子年龄稍大,表演起来也像模像样。

在所有的孩子里,最高兴的莫过于刁晓璇小朋友,因为当天是她七岁的生日,晓璇在B班上课,B班的孩子们在演出结束后还专门为她唱了一首生日快乐歌。

晓璇的妈妈说:“以前给她过生日肯定会买礼物,但这次让她亲身体验,感觉肯定不一样。”当记者问晓璇这次生日有什么不同时,她说:“多接触了打击乐,很高兴。”

音乐会非常精彩

全场齐嗨

在孩子们的汇报演出结束之后,接下来的乐团演奏会在晚上7点半开始,共表演八个曲目,每表演完一个节目,陈世杰就会向观众介绍表演用到的乐器。

在中场休息前,队长陈世杰把观众分为四个部分,每一部分分别由一位老师带领,用掌声和跺脚声一起发出“和声”,由全场共同演奏一首“曲目”,大家都玩得不亦乐乎。

音乐会结尾,全场观众起立,随着节拍一起摇动身体,鼓手更是跑下舞台,疯狂敲打演奏,引来观众一阵阵尖叫。音乐会结束后,市民宋先生告诉记者,这一次的演奏专业性很强,希望下次这类音乐会能多些熟悉的曲目,让大家有更多共鸣。



相关新闻

接下来的一个月 还有精彩节目登场

7月20日,烟台大剧院举办“2013打开艺术之门新闻发布会”,宣告属于大人和孩子的暑期艺术节开幕。同时,作为每次“打开艺术之门”活动的常驻嘉宾,李飚青年打击乐团用手中的乐器第一个叩开艺术之门的扉。

据悉“打开艺术之门”品牌创办于1994年,在北京、上海等一线城市受到广泛瞩目,吸引了众多忠实观众。继“打开艺术之门”活动在2010年首次登陆港城,落户烟台大剧院之后,目前在烟台已经成功举办4期。由于这是一个着重于普及和推广艺术的公益品牌,每场演出票价均设定为20、40、60、80、100元五档,让烟台的市民能够不用跑遍全国,在家门口坐着就能把名家的精彩演出看个遍。

据大剧院工作人员介绍,在接下来的一个月里,“艺术之门”会一直开着,届时还会有美式踢踏舞、儿童剧《小红帽》、石叔诚家庭音乐会、魔术《不能说的秘密V》和木偶剧《葫芦娃》五部精彩的节目陆续登场。